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Ваш надійний помічник

 

Практичний психолог, 7000 грн. + %
 

Запоріжжя,   6 грудня 2023
 

Компанія: Заклад дошкільної освіти №290 «Зайчатка»  (https://jobs.ua/company/id/1632173) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: незакінчена вища
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: Кваліфікаційні вимоги:

Практичний психолог має вищу психологічну освіту, професійно компетентний, забезпечує нормативні рівні психологічної
підтримки педагогічного процесу, задовольняє загальні етичні та культурні вимоги для педагогічних працівників.

Знає основи

педагогіки

психології

дитячої та вікової фізіології

Використовує

інформаційно-комунікаційні технології

цифрові освітні ресурси у психолого-педагогічній діяльності

Вміє

розв’язувати педагогічні проблеми

установлювати контакт із дітьми, батьками або особами, які їх замінюють, колегами

Дотримується

педагогічної етики, моральних норм

Обов'язки: Завдання та обов’язки практичного психолога

Бере участь в організації життєдіяльності дітей, забезпеченні їхнього всебічного особистісного розвитку, сприяє
зміцненню психічного здоров’я дітей.
Сприяє охороні прав дітей згідно з Конвенцією про права дитини, гармонізації стосунків учасників освітнього процесу в
закладі.
Визначає причини, що ускладнюють становлення особистості дитини.
Проводить консультування, надає допомогу дітям, їхнім батькам або особам, які їх замінюють, педагогічному колективу
у розв’язанні конкретних проблем.
Проводить психолого-педагогічну діагностику готовності дітей до навчання у закладі загальної середньої освіти.
Планує, розробляє, впроваджує у практику індивідуальні розвивальні, корекційні програми з урахуванням статевих,
вікових, інших особливостей дітей.
Сприяє виявленню, розвитку обдарованих дітей.
Виявляє й обстежує дітей, які потребують соціально-психологічної корекції, надає їм психологічну допомогу.
Дотримується педагогічної етики та етичного кодексу психолога, поважає гідність дитини, захищає дітей від будь-яких
форм фізичного або психічного насильства, пропагує здоровий спосіб життя.
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Проводить психологічну експертизу і психолого-педагогічну корекцію асоціальної поведінки.
Бере участь у роботі комісії з питань соціально-правового захисту дітей.
Сприяє формуванню психологічної культури дітей, батьків або осіб, які їх замінюють, педагогів.
Консультує директора та інших працівників закладу з питань розвитку дітей, практичного використання психології для
розв’язання педагогічних завдань та психології організації освітнього процесу й управління ним.
Сприяє підвищенню соціально-психологічної компетентності дітей, батьків або осіб, які їх замінюють, педагогів.
Вносить пропозиції до річного плану роботи закладу.
Бере участь у роботі педагогічної ради, підготовці і проведенні батьківських зборів, оздоровчих, виховних та інших
заходах.
Постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру.
Проходить підвищення кваліфікації та атестацію раз на п’ять років.
Забезпечує охорону життя і здоров’я дітей під час освітнього процесу.
Дотримується правил і норм охорони праці, пожежної безпеки.
Проходить навчання і перевірку знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності раз на три роки.
Веде встановлену документацію та належно зберігає її.
Проходить обов’язкові періодичні медичні огляди в установленому законодавством порядку.
Охайно одягається, перебуває у примiщеннях закладу в змiнному взуттi.
Не курить, не вживає алкогольнi напої у примiщеннях та на територiї закладу, не користується туалетами для дiтей.
Не перебуває на робочому мiсцi iз симптомами iнфекцiйних захворювань.

Повний соцпакет, премії, доплати за стаж, умови праці.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (096) 256-05-68
 
 

Контактна
особа:

ЛюдмилаШаповал
 

Сайт: https://zdo-no-29061.webnode.com.ua/
 

Адреса: вул. Новокузнецька, 19А
 

https://jobs.ua/out/https%253A%252F%252Fzdo-no-29061.webnode.com.ua%252F

	Практичний психолог, 7000 грн. + %

